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ŽIARSKO
ŠTIAVNICKO-ŽARNOVICKO

29. TÝŽDEŇ / 18. JÚL 2025

Ulice Bratislavy ožijú históriou a pripo-
menú si slávne korunovačné obdobie, 
ktoré bolo jej súčasťou takmer 300 rokov. 
Bratislavské korunovačné dni (BKD) sa 
tento rok konajú od 25. do 27. júla a budú 
venované spomienke na uhorského pa-
novníka Karola III. Obyvatelia a návštev-
níci hlavného mesta budú mať možnosť 
zažiť neopakovateľnú atmosféru a stať sa 
súčasťou takmer 200-členného koruno-
vačného sprievodu, byť svedkami aktu 
korunovácie kráľa či napínavých rytier-
skych zápasov. Organizátorom podujatia 
je Bratislava Tourist Board (BTB).

Hlavný program BKD sa začne v piatok       
o 18.30 hod. na Tyršovom nábreží, kde sa odo-
hrá rytiersky turnaj a sokoliarske vystúpenie 
pod názvom Žitavský mier v sedle. Diváci sa 
môžu tešiť na vizuálne pôsobivú choreogra-
fiu s dôrazom na autentickosť a historickú 
presnosť. Súčasťou tohto programu bude 
predvádzanie umenia lovu na koni, letové 
ukážky dravcov i práca loveckých psov. 

Pestrý sobotňajší program - V sobotu            
o 15.30 hod. sa začne pred Bratislavským 
hradom pri soche Svätopluka zhromažďovať 
200-členný historický sprievod v dobových 
kostýmoch. Jeho súčasťou budú okrem krá-
ľa a jeho kráľovskej manželky aj členovia 
sprievodnej čestnej stráže, duchovenstvo, 
šľachta, hudba a heroldi. Majestátny sprie-
vod po úvodnom slove vyrazí o 16.00 hod. 
Viedenskou bránou smerom do mesta, kde 
sa na Hlavnom námestí o 17.00 hod. začne 

divadelno-historické predstavenie s názvom 
Na ceste do Prešporku. Jeho súčasťou bude 
prerozprávaný príbeh korunovácie Karola 
III., tance, boje ako aj predvedenie koruno-
vačného rituálu a zloženie korunovačného 
sľubu pred publikom. Sobotný program vy-
vrcholí slávnostným koncertom v Katedrále 
sv. Martina o 20.00 hod. Zaznejú diela európ-
skej duchovnej hudby a tiež svetová premié-
ra skladby slovenského skladateľa Ľuboša 
Gabča.

Pútavý sprievodný program - V rámci 
sprievodného programu je od piatku až do 
nedele pripravených niekoľko tematických 
prehliadok s témou korunovácií a životom 
Karola III. Jednou z noviniek je sprístupnenie 
presbytéria Katedrály sv. Martina, kde boli 
korunovaní uhorskí králi a kráľovské man-
želky. Jeho súčasťou je i nástenný zoznam tu 
korunovaných panovníkov. V Starej radnici 
bude počas korunovačného víkendu vysta-
vená replika uhorskej koruny, ktorou bolo 
korunovaných viac než 50 uhorských kráľov, 
vrátane Karola III.

Blížia sa Bratislavské korunovačné dni

» ren
zdroj foto visitbratislava

Inzercia
0907 877 860
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Každý týždeň: Banská Štiavnica, Ban-
ská Belá, Štiavnické Bane, Žarnovica, 
Brehy, Hodruša - Hámre, Hronský Be-
ňadik, Nová Baňa, Rudno nad Hronom, 
Tekovská Breznica, Veľká Lehota, Žiar 
nad Hronom, Bartošova Lehôtka, Dolná 
Trnávka, Hliník nad Hronom, Janova 
Lehota, Jastrabá, Kosorín, Kremnica, 
Lovča, Lovčica - Trubín, Lutila, Pitelová, 
Prestavlky, Sklené Teplice, Slaská, Stará 
Kremnička, Trnavá Hora, Vyhne, Hodru-
ša - Hámre, Vyhne 

ziarsko@regionpress.sk

Redakcia: Nám. Matice slovenskej 17
 ŽIAR n/HRONOM

INZERCIA

 

ŽIARSKO
ŠTIAVNICKO-ŽARNOVICKO

Bc. Jana Žabenská  0907 877 860

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (26.880 domácností)

Žiar n/ 
Hronom

Kremnica

Žarnovica

Banská
Štiavnica

Bezplatný týždenník

EV 6215/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

Prázdniny sú ideálnym časom na zá-
žitky a spoločné aktivity. Pre všetkých, 
ktorí chcú spojiť zábavu s dobrým skut-
kom, je tu už štvrtý ročník environmen-
tálnej súťaže Vyčisti si svoju rieku. Ten-
to jedinečný projekt Ústavu polymérov 
Slovenskej akadémie vied (SAV), v.v.i., 
ponúka výbornú príležitosť stráviť čas 
vonku, urobiť niečo pre životné pros-
tredie a zároveň sa zapojiť do súťaže o 
zaujímavé ceny.

Súťaž prebieha od polovice mája až do 
konca septembra. Je otvorená pre všetkých 
– rodiny s deťmi, skupiny kamarátov, školy 
aj firemné kolektívy ako forma teambuil-
dingu. Účastníci si vyberú rieku alebo po-
tok vo svojom okolí, zorganizujú čistiacu 
akciu a výsledky svojej práce zaznamenajú 
vo forme fotografií alebo videa. Cieľom je 
nielen vyčistiť konkrétny úsek rieky od od-
padu, ale aj inšpirovať svoje okolie k starost-
livosti o prírodu. „Chceme ľudí motivovať, 
aby si uvedomili hodnotu čistého vodného 
prostredia a zároveň im ponúknuť spôsob, 
ako aktívne prispieť k jeho ochrane,“ hovo-
rí organizátorka súťaže Silvia Podhradská 
a dodáva „Je to výborná forma, ako spojiť 
spoločný čas s pozitívnym dopadom.“

Ako sa zapojiť
Zapojiť sa je jednoduché – stačí sa zare-

gistrovať na oficiálnej stránke súťaže, vy-
brať lokalitu a pustiť sa do čistenia. Súťažné 
tímy budú, po splnení všetkých podmie-
nok, zaradené do žrebovania. „Tento rok 

sme do súťažného protokolu o zbere pri-
dali aj jednoduché a zaujímavé informácie 
o plastoch – kde sa berú, na čo všetko sú 
užitočné, ale aj prečo môžu škodiť prírode. 
Chceme ukázať, prečo je dôležité plasty 
správne triediť a správať sa k životnému 
prostrediu zodpovedne,“ hovoria organi-
zátori. „Chceme, aby si účastníci okrem 
samotného zberu odniesli aj hlbšie pocho-
penie toho, ako naše správanie ovplyvňuje 
rieky a celú prírodu,“ dodala organizátorka. 
Najlepšie tímy získajú hodnotné ceny od 
partnerov súťaže.
Letná výzva Vyčisti si svoju rieku je viac než 
len súťaž – je to možnosť zmeniť svoje okolie 
a vytvoriť silnejšie väzby s tými, ktorým na 
prírode záleží.
Viac informácií a registrácia: 
https://www.nocvedy.sk/vycisti-si-svoju-
-rieku/ 
Organizátori súťaže: Ústav polymérov SAV, 
v. v. i. & Európska noc vedy

Zapojte sa do environmentálnej súťaže

» ren
zdroj foto Sonyuser pixabay

INZERCIA
0907 877 860

• PRESTAVBY 
   NADSTREŠNÝCH 
   ČASTÍ KOMÍNOV
• ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV

SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

45%

FRÉZOVANIE
od 15€/bm
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TepliceTurčianske

Teplice

Kontakt: 043 492 34 64Kontakt: 043 492 34 64Kontakt: 043 492 34 64

Otváracie hodiny: 
denne od 9.h do 19.h 

(v prípade priaznivého počasia)

Otváracie hodiny: 
denne od 9.h do 19.h 

(v prípade priaznivého počasia)

Otváracie hodiny: 
denne od 9.h do 19.h 

(v prípade priaznivého počasia)

PLAVECKÝ BAZÉN - 50 metrov,
s teplotou vody od 24°C do 27°C

DETSKÝ BAZÉN
s teplotou vody 
od 27°C do 29°C

TTeeTTTTTTTTTTeeTTTPre návštevníkov sú 
k dispozícii dva bazény:
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0905 207 059

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka

18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   

brojlerové kuriatka 
 8 týždňové morky, 8 týždňové morky,
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ČISTENIE ŠKRIDIEL
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Obhliadka a cenová 
ponuka zdarma.
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B. BYSTRICA, J.KRÁĽA 4, CENTRUM, PRI POTOKU

CINTORÍN  RADVAŇ NOVÉ URNOVÉ  MIESTA ZAKÚPITE U NÁS

0917 216 390, 0907 840 778

-50%
na všetky pomníky

Výroba kuchynských 
pracovných dosiek, krbov, 

schodov, parapiet 
z materiálov mramor, 

žula, travertíny, guartzit, 
umelý kameň, onyx

Verde Verde 
BahiaBahia
akciaakcia
-50%-50%

tmavý obklad
hrobutmavý obklad
hrobu
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Urobíme Vám kompletnú
servisnú prehliadku ZDARMA

Máte svoju webovú stránku?

Sme      oogle partneri

0907 877 860

24. júla 1847  
po 17 mesiacoch cesty dorazila skupina 148 mormónov do údolia 
Veľkého soľného jazera a založili tam Salt Lake City

Výročia a udalosti 25. júla 1897  
spisovateľ Jack London odplával na Klondike, aby sa pripojil k Zla-
tej horúčke; tu napísal svoje prvé úspešné príbehy

Výročia a udalosti
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Bezdymová zóna ponúkla tisíce zážitkov.
Zea predstavila jej letný hit.

Na Pohode nemohol chýbať akustický koncert talentovanej speváčky Zea a jej špeciálny letný hit. Videli sme 
umelecké dielo fotografa Tomáša Třeštíka a vypočuli si kvalitný humor v podaní vynikajúceho Michaela Szatmáryho 
a navyše nás naladilo i hudobné prekvapenie v jeho podaní. Koncert slovenského hudobníka a speváka Erika Šulca 
roztancoval Bezdymovú zónu a DJ sety nás rovnako tanečne naladili.

V poradí 29. ročník obľúbeného letného 
festivalu Pohoda je za nami a rovnako 
tak i návšteva IQOS Bezdymovej zóny, 
ktorú dospelým návštevníkom prináša už 
tradične spoločnosť Philip Morris Slova-
kia. 

O zábavu nebola núdza, keďže bohatý 
program sa niesol v znamení rôznych štýlov 
hudby, ale aj umenia a hostia si vypoču-
li diskusie so zaujímavými osobnosťami. 
„Aj tento ročník bol v znamení emócií, mali 
sme tu pestrý program od kvalitných hudob-
ných hostí a DJ-ov, cez vynikajúce stand-up 
vystúpenia slovenských komikov až po zau-
jímavé súťaže pre dospelých návštevníkov 
Bezdymovej zóny,” hodnotí účasť na Po-
hode Beáta Kujanová, komunikačná 
manažérka Philip Morris Slovakia.

Nielen stand-up komik, 
ale aj hudobník

Obľúbený slovenský komik Michael 
Szatmáry bol súčasťou programu v Bezdy-
movej zóne, keď svojimi vtipmi a príbeh-

mi zo života rozosmial dospelé publikum. 
Dôkazom toho bola plná zóna, ktorá sa 
ozývala nefalšovaným smiechom. 

Koncert slovenskej herečky Alžbety          
Ferencovej, ktorá vystupuje pod umeleckým 
menom Zea, priniesol tisícky emócií. 
Návštevníkov nadchlo jej hudobné vystúpe-
nie a letná novinka, ktorú exkluzívne pred-
stavila práve na Pohode. Song Backslide 
napísala umelkyňa ešte minulý rok. „Je o 
tom, že sa nemáte vracať do minulosti, či už 
vo vzťahoch, alebo v iných situáciách,” hov-
orí Zea, podľa ktorej netreba rozmýšľať nad 
tým, čo ste mohli urobiť inak. A tak podľa 
nej sa netreba báť byť zvedavý, pretože 
zdravá zvedavosť vás môže posúvať ďalej. 
A aj zvedavosť je niečo, na čo upozornila 
Bezdymová zóna, ktorá sa niesla v znamení 
Curious X.

Zvedavosť, ktorá prináša emócie

A kto bol zvedavý, si naozaj prišiel na 
svoje! Bezdymová zóna v znamení Curious 
X ponúkla dospelým návštevníkom ďalší 

program, ktorý bol výnimočný aj tým, že 
poskytoval rôznorodé možnosti zábavy.         
A nechýbali ani prekvapenia v podobe cien.

V Bezdymovej zóne si dospelí návštevníci 
mohli užiť nielen hudbu. Populárny český 
fotograf Tomáš Třeštík sa podelil o svoje 
skúsenosti a príbehy zo sveta fotografie. 
Diskusiu so Zea a Tomášom Třeštíkom 
moderovala Vera Wisterová. Tohtoroč-
nou novinkou bolo aj natáčanie podcas-
tu LUŽIFČÁK. Priamo v Bezdymovej zóne 
Jakub Lužina a Gabo Žifčák vyspovedali 
slovenskú hudobnú formáciu FALLGRAPP, 
ktorí vystúpili aj v rámci DJ setov. Tie boli 
ďalej doplnené o ďalšie skvelé sety ako DJS 
MICHAEL PRIEST & BAD MOJO, DJ BULP, DJ 
Miklei, DJ Liia. Všetci sa postarali o to, aby si 
tu všetci užili pravú festivalovú náladu.

Zdroj foto: PMI

Upozornenie: Bezdymové zariadenia IQOS nie sú bez 
rizika. Dodávajú nikotín, ktorý je návykový. Sú určené 
len pre dospelých, ktorí by inak pokračovali vo fajčení 
alebo užívaní iných nikotínových výrobkov.
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»Kupim diely na stare auta 
Skoda ,F iat ,Tatra ,L ada ,-
Volga,Trabant,Jawa atd.
Tel.0907 687634
»Kúpim motocykle Jawa/
ČZ/Babetta/Simson/Pio-
nier/Stadion aj iné... 0949 
371 361

»Predám obývaciu stenu 
kombinácia svetlo hnedej 
farby delená z troch ná-
bytkových častí pod televí-
zorom dĺžka: 190cm,  a dve 
skrinky jedna so sklom a 
druhá otvorená policová o 
rozmere: š: 80cm x v: 115 cm. 
Cena: 200 EUR. Tel.: 0907 
877 860

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

»Kúpim dychové nástroje,-
heligonku,akordeón,husle.
Motocykel Jawa,Simson,MZ 
aj poškodené. 0915876860
»KÚPIM STAROŽITNOSTI STA-
RÉ VECI KROJE 0918439124
»VÝKUP STAROŽITNOSTÍ 
0917048113
»ODKUPIM STARE MINCE A 
BANKOVKY 0903868361

»60r.hľada priateľku 
0917049831
»Hľadám príjemnú mla-
dú žienku od 30-48 r. na 
príjemné stravenie spoloč-
ných chvíľ. Tel.: 0907 246 
694, zn. NB

»Ma niekto doma liek BE-
TAHISTIN ACTAVIS 24 mg 
100 tabliet a nepotrebuje 
ho? Surne ho zhanam, za-
platim ho. Dakujem. Tel. 
0950643234
»Predám cirkulár 380V, 
elektrická rezačka na žihľa-
vu, kachličky na murované 
kachle.  Tel.: 0905 728 434

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

4 DOM A ZÁHRADA

8 DARUJEM

Riadková
inzercia

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) ZH 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP ZH 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzeráty, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reality v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto typu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „ZH“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

- Frézovanie 1 m - 15 €
- Certifikovaný žiaruvzdorný materiál
- Akcia 10m komín vyfrézovanie, 
   vyvložkovanie komplet 900€
- Obhliadka zdarma, dohoda istá

0911 322 495, 0907 362 202, frezovanievlozkovanie@gmail.com
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frézovanie
od 15€/m

Zľava 
na materiál

40%

0940 300 123
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NAJLACNEJŠIE
VYPRATÁVANIE
domov, bytov, 
povál, záhrad, 
pivníc a garáží
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70905 66 22 29

0907 877 860
zabenska@regionpress.sk
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Domov dôchodcov
môže počkať!
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 
Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať 
si svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 08.08.2025 a nie je 
platná s inými kampaňami 
alebo ponukami.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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